ANEXO 9: Formato básico de informe final para investigaciones en ANP.


I. TITULO DE LA INVESTIGACION
El título de la investigación deberá indicar el o las Áreas Naturales Protegidas del ámbito de estudio.

II. AUTORIZACION DE INVESTIGACION:
Consignar el número de la autorización de investigación (Resolución de jefe de ANP, Resolución Directoral o Constancia de Recepción)

III. DESCRIPCION DEL PROBLEMA
Deberá considerar el planteamiento del problema y la importancia de la investigación de acuerdo al contexto.

IV. MATERIALES Y METODO
Describir algún cambio en el área de estudio o de la metodología consignada en el plan de investigación. 
Incluir como anexo las coordenadas geográficas finales de la evaluación[footnoteRef:1], base de datos, lista de equipos o instrumentos de recolección de datos y los materiales utilizados en campo y gabinete. [1:  Se puede presentar en formato shp o Excel, tomando en cuenta formato UTM (Datum WGS84).] 


V. RESULTADOS Y CONCLUSIONES
En este ítem de deberán describir los principales resultados e indicadores de acuerdo a los objetivos que se planteó y presentar las principales conclusiones a las que se ha arribado. (Tomar en cuenta los objetivos e hipótesis o supuestos básicos)

VI. RECOMENDACIONES PARA LA GESTION
[bookmark: _GoBack]Deberán dar las recomendaciones para aplicar los resultados en las decisiones de gestión del ANP, así como recomendaciones para el desarrollo de una correcta promoción de investigaciones de acuerdo a su experiencia realizando investigación dentro del ANP.

VII. REFERENCIAS BIBLIOGRAFICAS
Deberá emplearse según el modelo adoptado en el campo profesional. Deberá considerarse en las referencias: Libros, artículos y tesis.

VIII. ANEXOS


Consideraciones:
· El informe servirá para los tomadores de decisiones de las ANP, por lo cual se recomienda el uso de un lenguaje sin jerga científica o conceptos asociados a la disciplina, que permitan una redacción clara y sencilla.
· En lo posible, incluir gráficos y cuadros para resumir mejor el mensaje de la investigación y facilitar su comprensión.
· El contenido y puntos adicionales serán consensuados con cada Jefatura de ANP o Dirección de Gestión de ANP.





